
Studenti mohou využívat vlastní hřiště

Studenti mohou využívat vlastní hřiště

Za hodinový pronájem volejbalového nebo tenisového kurtu zaplatí kolem sedmdesáti korun

Pokud se studentům v Praze nezamlouvají ceny některých sportovních zařízení, mohou sportovat levněji přímo na hřištích fakulty, kterou studují.

Praha - Pražští studenti mají po zkouškách a teď hledají způsob, jak svá těla ztuhlá od neustálého vysedávání u skript a počítače rozhýbat, a připravit se tak třeba na lyžování, které kvůli učení museli odložit.

Metropole nabízí nepřeberné množství zařízení pro sportovní vyžití, jako například haly na squash, tenis nebo bowling, posilovny a další, ale ceny často studentům nejsou po chuti.

Proto je třeba najít levnější možnosti sportování, které studentovi nabízejí přímo fakulty. Většina fakult vysokých škol má svou katedru sportu. Výhodou jsou tělocvičny a sportoviště, které jsou poměrně blízko kolejí, sportování tak nevyjde na drahé peníze a mnoho sportovišť nabízí různé druhy permanentek nebo slev.

Mezi neznámější patří sportoviště Strahovský areál ve Vaníčkově ulici hned mezi budovami kolejí. Nabízí tenisovou stěnu a hřiště s umělým povrchem na tenis, házenou, volejbal, basket a fotbal.

Studentům bydlícím na zdejších kolejích vychází vstříc přímo Strahovský stadion, v jehož suterénu se nachází bazén, squashová hala, sauna a whirlpoolem a solárium.

Posilovna "za dvacku"?

Sportocentrum v budově Fakulty tělesné výchovy a sportu UK v ulici J. Martího je poněkud dražší, nicméně studenti fakulty mají patnáctiprocentní slevu, při zakoupení permanentky slevu až třicetiprocentní.

Mohou zde využít lezeckou stěnu za 60 korun za hodinu a dále squash nebo bowling, který není oproti ostatním centrům nijak drahý, zejména v dopoledních hodinách. Multisportovní plocha Fakulty tělesné výchovy a sportu UK nabízí studentům této školy volný vstup každý den od 16 do 18 hodin zdarma.

Posilovna fakulty v přízemí budovy stojí jen dvacet korun na hodinu. Není jen místem "drásání svalů", studenti zde mají možnost potkat nebo poznat nové kolegy.

Stadion Přátelství na Strahově nabízí studentům tělovýchovy možnost sportovního vyřádkování ve formě doučovací hodiny, které pořádají různí atleti. Tyto hodiny navštěvují studenti zejména při konci semestru k vypilování svých zápočtů.

Svoje venkovní hřiště mají i koleje ČVUT v Podolí v ulici Na Lysině. Studenti zde ubytovaní mají na pronájem tenisové nebo volejbalové plochy výhradní právo, v případě volné kapacity si zde mohou zasportovat i ostatní. Otevřeno je od 9 do 22 hodin. Příjemnou atmosféru zde večer navozuje venkovní osvětlení.